

Правила проведения рекламной стимулирующей акции «Осень подарков»

1. Общие положения:

Стимулирующая Акция «Осень подарков» (далее по тексту - Акция) проводится во всех магазинах сети* «Императорская Панда» с 7 октября 2022 года до 13 ноября 2022 года включительно.

Акция направлена на привлечение внимания к онлайн магазинам сети «Императорская Панда», повышение узнаваемости, формирование и поддержание интереса к бренду, его продвижение на рынке, стимулирование продаж.

Призовой фонд Акции формируется за счет собственных средств Организатора Акции.

Акция носит рекламный стимулирующий характер, проводится без использования специального лотерейного оборудования, не является лотерей или иным, основанным на риске мероприятия. Лотерейное оборудование при проведении розыгрыша Призового фонда Акции не используется.

Определение победителей среди участников Акции будет происходить с использованием генератора случайных чисел.

Вручение подарков победившим участникам Акции осуществляется в одном из магазинов сети «Императорская Панда» в городе Санкт-Петербург.

Информация об Акции и итоги Акции публикуются на сайте организатора акции <http://shop.imperialpanda.ru>.

Результаты проведения Акции являются окончательными и не подлежат пересмотру.

Организатор Акции - ИП Криволесов В. Н., магазин «Императорская Панда».

Местонахождения: 198330, г. Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 97, корп. 1, кв. 156

ИНН 780522922582; ОГРНИП: 311784723500350

*

м. «Беговая»

Приморский пр. д. 72

ТРК «Питерленд»

1-й этаж, секция №1-10

Режим работы: 10:00-22:00 без выходных и праздничных дней

м. «Бухарестская»

ул. Фучика д. 2

ТРЦ «РИО»

1-й этаж, секция А5а

Режим работы: 10:00-22:00 без выходных и праздничных дней

м. «Московская»

пл. Конституции, 7

БЦ «Лидер»

2-ой этаж

Режим работы 10:00-21:00 без выходных и праздничных дней

м. «Парнас»

Верхний 4-й переулок, д. 19

ТЦ «Парнас»

1-й этаж

Режим работы: 10:00-21:00 без выходных и праздничных дней

м. «Звездная»

Московское ш., 7, лит. А

ТЦ «Торговый Двор»

1-й этаж

Режим работы 10:00-21:00 без выходных и праздничных дней

2. Правила участия в акции.

Участниками Акции могут являться только дееспособные физические лица, достигшие 18 - летнего возраста, являющиеся гражданами Российской Федерации.

Сотрудники организатора Акции - «Императорская Панда» не имеют права принимать участия в акции.

Для участия в Акции лицу, желающему стать участником Акции, необходимо:

- в период с 10 октября 2022 года до 06 ноября 2022 года включительно совершить покупку любых товаров из ассортимента сети от 1000 рублей;
- получить на кассе чек, с итоговой суммой покупки (с учетом примененных скидок) от 1000 рублей с прикрепленной к чеку информационной листовкой формата А6, содержащей Условия Акции;
- зарегистрировать кассовый чек на сайте http://shop.imperialpanda.ru/news/sale/action_10-22/, введя ФИО, контактный телефон, почту, дату и магазин покупки, данные из чека – номер ФД и ФП.

Сроки регистрации чеков на сайте http://shop.imperialpanda.ru/news/sale/action_10-22/: с 06.10.2022 (с 10:00 часов по Московскому) до 23:59 часов по Московскому времени 07.11.2022.

- получить СМС на номер телефона о подтверждении регистрации, КОД участника акции;
- сохранить кассовый чек, прикреплённый на информационную листовку формата А6, содержащую краткие Условия Акции.

Регистрируясь для участия в Акции, лицо одновременно с этим подтверждает и дает свое согласие на получение от Организатора Акции СМС – сообщений в рамках проводимой Акции, а также дает свое согласие на предоставление и обработку персональных данных Организатором и уполномоченным им лицам на дальнейшее использование информации в рамках проводимой Акции.

Организатор Акции обязан обеспечивать взаимодействие с государственной системой обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак на информационные ресурсы сайта <http://shop.imperialpanda.ru>.

В случае установления факта неправомерной или случайной передачи (предоставления, распространения, доступа) персональных данных, повлекшей нарушение прав субъектов персональных данных, Организатор обязуется уведомить Роскомнадзор о произошедшем инциденте и результатах внутреннего расследования выявленного инцидента.

Для участия в Акции можно регистрировать неограниченное количество кассовых чеков, отвечающих вышеуказанным условиям Акции, тем самым увеличивая свои шансы на получение разыгрываемых подарков.

Этапы промежуточных розыгрышей:

Чеки за 10-16 октября - розыгрыш 19 октября

Чеки за 17-23 октября - розыгрыш 26 октября

Чеки за 24-30 октября - розыгрыш 2 ноября

Чеки за 31-06 ноября - розыгрыш 9 ноября

Чеки, не разыгранные на промежуточных этапах, участвуют в Финальном розыгрыше

Финальный розыгрыш пройдет 11 ноября.

Чеки, выигравшие в промежуточном розыгрыше, далее не участвуют в розыгрышах.

Чеки, выигравшие в промежуточном розыгрыше, в Финальном розыгрыше не участвуют.

Вся информация о номерах участников Акции, которым будут вручены подарки и о подарках будет размещена на официальном сайте Организатора Акции <http://shop.imperialpanda.ru> с 07 октября 2022 года.

Участнику Акции, чей номер выбран из числа победителей будет направлено СМС сообщение о том, что он является призером на номер контактного телефона, указанного при регистрации кассового чека.

Участник Акции обязан сохранить оригинал кассового чека, подтверждающего совершение покупки товара, и предъявить его представителям Организатора Акции для получения подарка.

3. Призовой фонд

Призовой фонд формируется за счет собственных средств организатора стимулирующей акции и состоит из:

- Керамическая кружка в коробке синяя, артикул 2197, 1 шт;
- Лошадка на монетах, артикул 9080, 1 шт;
- Статуэтка Будда, артикул 9214, 1 шт;

- Стеклянный стакан, 2-е стекло, артикул 3118, 1 шт;

Приз Финального розыгрыша: Панда 53 см, с веткой и дитём, артикул ИГР41, 1шт.

Подарки не подлежат обмену, денежный эквивалент подарка не предоставляется.

4. Права Организатора Акции

В рамках проведения настоящей Акции, Организатор Акции руководствуется положениями действующего законодательства Российской Федерации, а также настоящими Правилами.

Организатор имеет право требовать от Участника соблюдения настоящих Правил.

Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Акции — кроме случаев, указанных в настоящих Правилах.

Организатор оставляет за собой право на свое усмотрение в одностороннем порядке прекратить, изменить или временно приостановить проведение Акции, если по какой-то причине любой аспект настоящей Акции не может проводиться так, как это запланировано, включая любую причину, неконтролируемую Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Акции.

При прекращении или досрочном прекращении проведения Акции, Организатор обязан опубликовать на сайте Акции сообщение о прекращении проведения Акции.

Приостановление действия Акции не освобождает от обязанности произвести розыгрыш подарков среди участников, зарегистрировавшихся для участия в Акции.

Организатор Акции не вправе предоставлять информацию об Участнике Акции третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Организатор Акции не несет ответственности за технические сбои в сети оператора сотовой связи/интернет-провайдера, к которой подключен Участник, не позволяющие переслать/получить смс-сообщение/письмо по электронной почте; если телефон Участника Акции принял смс-сообщение некорректно; за действия/бездействие оператора сотовой связи, интернет-связи, к которой подключен Участник и прочих лиц, задействованных в процессе направления, передачи, поступления Заявки на участие в Акции; за не информированность Участников с итогами Акции, по иным, не зависящим от Организатора причинам, а также за неисполнение (несвоевременное исполнение) Участниками обязанностей, предусмотренных настоящими Правилами.

5. Права Участников Акции

Участники Акции должны соблюдать правила Акции и несут риски, связанные с невыполнением настоящих Правил.

Участник обязан сохранить оригинал кассового чека, прикреплённый на информационную листовку, содержащую условия акции, подтверждающего совершение покупки товара, до момента необходимости их предъявления Организатору при получении соответствующего подарка.

Принимая участие в Акции, Победители Акции согласны на участие в фото, видео съемке Организатором Акции и использование Организатором Акции созданных фотографий и видеоматериалов с их участием без получения дополнительного согласия на такое использование и без уплаты какого-либо вознаграждения за такое использование, в том числе на официальном сайте Организатора акции и его страницах в соц. сетях: ВКонтакте <https://vk.com/imperialpanda>.

6. Порядок определения победителей Акции и вручения подарков.

Победители Акции определяются с использованием генератора случайных чисел.

Информирование победителей Акции осуществляется Организатором акции посредством направления смс-сообщения на контактный телефон Участника Акции, указанный им при регистрации.

Участники Акции могут ознакомиться с итогами Акции, размещенными на Сайте Организатора Акции в разделе «Акции». Информация будет дублироваться в соц.сетях.

Для получения подарка, победителю необходимо с 19 октября по 13 ноября 2022 включительно, с момента направления Организатором уведомления о победе, предоставить Организатору сведения о магазине, в котором получат подарок).

Подарки из призового фонда Акции вручаются Победителям лично в магазине Организатора Акции.

Победитель Акции должен предоставить кассовый чек, прикреплённый на информационную листовку и предъявить документ, удостоверяющий личность (паспорт/водительское удостоверение).

Вручение подарка сопровождается подписанием Акта приема-передачи в 2-х экземплярах, по форме утвержденной Приложением №1. В случае отказа предоставить необходимые для получения подарка документы Организатор конкурса вправе отказать в выдаче подарка.

7. Способ и порядок информирования о сроках и Правилах проведения Акции.

Правила проведения рекламной стимулирующей акции «Осень подарков» для открытого доступа размещаются на Сайте Акции. Дублируются в соц.сетях.

Информирование Участников об изменении Правил проведения Акции, об отмене проведения Акции или об иных существенных событиях, связанных с проведением Акции, производится путем публикации информации на сайте Акции.

Организатор Акции вправе использовать иные средства массовой информации для размещения объявления о проведении Акции и иные рекламно-информационные материалы.

8. Порядок использования персональных данных

Участники Акции («субъекты персональных данных»), обязуются предоставить Организатору Акции следующие свои персональные данные: фамилия, имя, отчество, номер мобильного телефона, адрес электронной почты. Предоставляемая информация относится к персональным данным и охраняется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Цели сбора персональных данных в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных»: Персональные данные собираются с целью организации проведения стимулирующей Акции (наименование), отправки Участникам информационных сообщений/уведомлений в рамках Акции, вручения призов.

Согласие на обработку Персональных данных: Факт регистрации/авторизации Участника на сайте Акции и участия в Акции в соответствии с настоящими Правилами подтверждает согласие Участника с настоящими Правилами, а также является согласием Участника на предоставление своих персональных данных, указанных в настоящем разделе, их обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, в том числе на случай предъявления претензий), уточнение (обновление, изменение), использование (в том числе для целей вручения подарков, индивидуального общения с Участниками, распространение, обезличивание, блокирование и уничтожение. Участник дает согласие на обработку своих персональных данных в течение срока проведения Акции.

Условия обработки Персональных данных: Персональные данные, полученные с согласия субъектов персональных данных, заносятся в специально защищенную базу данных. Обработка Персональных данных может осуществляться Организатором лично, а также уполномоченными им лицами. Обработка Персональных данных может осуществляться с применением автоматизированных средств обработки данных.

Отзыв согласия на обработку персональных данных: Субъект персональных данных вправе отозвать свое согласие, путем направления письменного заявления Почтой России ценным письмом с описью вложения по почтовому адресу Организатора, что влечет автоматическое прекращения участия в Акции лица, отзавшего свои персональные данные.

АКТ ПРИЕМА-ПЕРЕДАЧИ
приза победителю акции «Осень подарков»
ИП Криволесов Владимир Николаевич
(далее – «Акция»)

г. Санкт-Петербург

«____» 2022 год

ИП Криволесов Владимир Николаевич (Юридический адрес: 198330, г. Санкт-Петербург, Ленинский пр., д. 97, корп. 1, кв. 156, ИНН: 780522922582, ОГРНИП: 311784723500350, БИК: 044525201, ПАО АКБ «АВАНГАРД» г. МОСКВА, Корреспондентский счет: 30101810000000000201, Расчетный счет: 40802810702890014780, именуемый в дальнейшем Организатор, в лице Криволесова Владимира Николаевича, с одной стороны, и

(дата рождения: _____, паспорт: серии _____ № _____, выдан: _____,
_____ ,
дата выдачи: _____, код подразделения: _____, зарегистрированный (-ая)
по адресу: _____),
именуемый(ая) в дальнейшем Победитель Акции, с другой стороны (далее также совместно «Стороны»),
составили настоящий Акт о нижеследующем:

1. В соответствии с условиями Акции, проводимой Организатором в срок с 30 сентября 2022 г.
по 06 ноября 2022 года включительно, за выполнение Победителем условий Акции Организатор вручил
Победителю Акции приз:

2. Настоящим Организатор и Победитель подтверждают, что соблюдены и выполнены все
условия Акции, Победителем получен Приз, претензии по его качеству, комплектности отсутствуют.

3. ПОДПИСИ СТОРОН:

Организатор:

Победитель:

_____ / _____

_____ / _____